

# 助企稳岗公益招聘会火热开场

## 1100多家企业提供岗位超2.6万个

作为公共就业服务的“新春大戏”，招工先人一步，抢抓生产先机，反映的是全力拼经济的信心和决心。2月19日，2024年春风送暖助企稳岗永康市开门红公益招聘会火热开场。

### 企业诚意满满

应聘仓管需要什么条件？需要具备一定的计算机应用能力，因为现在都是用软件扫码出库入库。在市人力资源市场，招聘会现场人潮涌动，求职者们围聚在招工展台前，询问岗位信息。

37岁的丁广伟一大早就从丽水缙云赶来，在古山镇某企业做过两年焊工的他，想在开年换个薪资更高的工作。你有焊工证，可以直接持证上岗。某企业招聘工作人员张女士说，焊接操作月薪在7000-9000元，公司还提供免费体检、人才培训等福利。丁广伟感觉各方面还不错，留下了联系方式。

今年20岁的职场新人姬鹏飞来自

贵州黔南，去年高中毕业后，他曾在我市从事餐饮服务。新的一年，他想找一个有上升空间的企业。姬鹏飞满怀期待。

记者在现场看到，不少企业的招聘展板上，福利待遇、公司环境等信息出现在显眼位置。在这场开年企业“抢人大战”中，薪资只是企业间竞争的一部分，五花八门的福利也是“决胜法宝”。

公司有标准宿舍，数字电视、空调、24小时热水、无线网络、独立卫生间一应俱全；逢年过节发放节日慰问品；每年组织优秀员工赴国内外旅游。安胜科技公司的招聘展板上，优厚的条件吸引了不少求职者的注意。

公寓式住房、子女就学补贴、餐补、工龄奖、满勤奖、介绍费、节假日礼品、免费体检、免费旅游、免费职工子女暑假班。正阳科技的招聘展板上放着多张企业生产车间、住宿、食堂等内部照片，并列出了诸多福利待遇。

如今，求职者对企业的要求越来越高。正阳科技有限公司行政经理朱旭东认为，求职人员除了看重薪资待遇，更注重个人成长空间和企业综合实力，因此公司通过提供各项福利保障，提升员工幸福感。

### 数字赋能 一键求职

这里有充电宝、耳机、保温杯，扫码签到即可领取。在汽车西站招聘会入口，工作人员发放就业礼包，吸引来往人员。

劳动法宣传专区、政策咨询专区、职业指导培训点等功能区内，围满了前来咨询的求职者。工作人员通过政策宣讲、答疑解惑，让求职者对我市促进就业创业、引才育才政策应知尽知。

现场，一款刷脸投递简历的1号求职机吸引了不少求职者。工作人员陈世林介绍，1号求职机通过刷脸即可实现简历快速生成、岗位一键投递功能，在优化企业招聘流程，提高就业供

需效率，补齐人手不足短板的同时，快速达成求职者与企业的精准对接，实现企业和求职者的双向奔赴，提升整体就业服务专业化水平。

没想到现在找工作都能刷脸，不用填写简历，全程操作只要15秒。求职者张伟乘兴而来、满意而归，顺利与理想的就业岗位对接。

就业是最大的民生。春节期间，市人社局深入落实春风行动活动要求，通过搭建现场招聘、网络招聘、直播招聘、赴外招聘四位一体的公共服务平台，在全市13个点位举办百余场公益招聘会，提供人才、就业、法律等咨询服务，让求职者第一时间获得就业支持。

接下来，我们还会推出直播带岗、找工作送消费券等活动，为打造人才强市再添新动能。市人社局相关负责人介绍，招聘会将持续至3月8日，1100多家企业将提供就业岗位超2.6万个。

融媒记者 颜元滔 池欣梓



### 暗香浮动有梅景

连日来，龙山镇普明禅寺迎来了一年中的梅景，宫粉梅、朱砂梅、江梅、垂枝等品种的梅花竞相开放，生机勃勃的景象美不胜收，淡淡幽香萦绕在游人心头。

融媒记者 胡东来 摄

## 80个路口加装雷视一体机 自动监测路口车流量 我市大力推进 绿波带建设

本报讯(融媒记者 董鹏翔 贾佳俊 胡莹璐)日前，一辆测试车在五金大道交叉口沿溪心路向东行驶4.87公里，未遇红灯，仅用时7分51秒便顺畅通过了9个路口。这得益于市公安局交警大队依托畅行丽州二期项目打造的“绿波带”。

绿波带就是通过对红绿灯配时的灵活调控，车辆在一定时速行驶的前提下，通过下游交叉口时刚好遇到绿灯不停顿通行。市公安局交通管理中心副主任汪超介绍，通过设置绿波带，可减少车辆行驶途中的停车次数，提高通行效率。

随着我市智慧交通建设的不断推进，市公安局交警大队依托畅行丽州二期项目打造全域信控，在全市80个路口加装了雷视一体机，科技赋能自动监测路口车流量。同时，根据车流量实时智能调整路口红绿灯时长，提高路口通行效率，缓解交通拥堵。

目前，我市主城区主要路口已实现雷视一体机全覆盖。接下来，智慧触角将向城郊和外围道路延伸，计划对全市140余个路口进行智慧升级。市公安局交警大队通过引进先进设备、组建专业技术团队，不断科学合理地进行信号优化，提升市民出行交通环境和交通体验。

智慧交通建设离不开方方面面的海量信息，包括民警的反馈、群众的反映、路面电子信息等，我们要做的就是将这些大数据利用起来。通过科学研判，用数据去精准指导交通建设和城市规划，力争把永康打造成交通信控标杆城市。汪超说。在此基础上，市公安局交警大队将联合高校、厂家开发打造智能信控产品，不断扩展应用场景，实现路口车辆的运行路径、车牌识别、交通流参数、交通事件等数据可溯可查，助推路口管理工作数字化转型。

## 按下加速键 抢抓开门红 我市各建设项目有序开工复工

### 新春走基层

本报讯(融媒记者 张曼欣 俞舒梦)2月19日上午，南苑区块旧城改造安置地块NY06-02、NY06-08地块安置房项目施工现场处处洋溢着开工即开跑的实干氛围。在不远处的南苑片区(三期)建设工程一标段、二标段施工现场，建设人员正在开展清表作业，车辆穿梭声与机械轰鸣声交织在一起，奏响了一首热闹的新春协奏曲。

新年新气象，发展争朝夕。龙年伊始，我市各大项目有序开工复工，纷纷按下建设进度加速键，开足马力抢抓新春开门红。

作为金都路综合整治工程之一，金都路景观提升项目在农历新年首个工作日迎来开工。当天上午，记者在

金都路沿途的绿化带内看到，几名园林工人正在对保留苗木进行修整整形，修剪下来的枝条被整齐地摆放在树下，由专人负责处理，现场一派忙碌景象。

金都路综合整治工程西起花园大道，东至东永高速永康东收费站，与五洲路、皇城南路、名园大道、东港路交叉，路段全长约6.3千米，主要建设内容包括沿线景观提升(含金都路和高速连接线)、沿街建筑立面改造以及亮化提升等。作为东永高速永康东收费站与城区的重要通道和连接枢纽，金都路沿途的景观风貌是展示城市形象的重要窗口，该工程对于提升我市城市风貌与城市品位具有重要意义。

幕墙龙骨安装、幕墙玻璃安装、幕墙单元体安装。溪心商贸综合体A-01地块建设项目现场同样也是一派热火朝天的施工场景。建设人员各司其职、有条不紊地开展作业，绘出一幅新春大干快上的奋进景象。

值得一提的是，即使是春节假期期间，该项目也没有停下施工的脚步，近50名建设人员及管理人员放弃假期，坚守一线，开足马力赶进度、抓质量，确保项目建设稳步推进。为了让留岗人员过好年、保证各项工序正常进行，市城投集团积极做好后勤保障，并发放春节慰问物资，让身处异乡的建设者感受到家的温暖。

据了解，该项目计划在今年5月底完工，建成后将成为溪心区块标志性建筑，进一步完善城市功能、提升城市品质。